

Протокол
Заседания комиссии по охране труда
при Администрации МО «Увинский район»

22 сентября 2017 г.

п.Ува

№ 3

Председатель комиссии

А.А.Будин, заместитель главы
Администрации МО «Увинский район»
по экономике

Секретарь

Н.В.Рябова, гл. специалист-эксперт
отдела муниципального заказа

Присутствуют члены комиссии: Газутдинова Е.А., Марсеева Е.Е., Пупышева И.А., Терещенко В.Н.

Повестка заседания:

1. О состоянии условий и охраны труда в Увинском районе в текущем 2017 году.
2. О принятии нормативных документах в Администрации МО «Увинский район» о работе в области охраны труда в Увинском районе.
3. Итоги конкурса «Успех и безопасность 2016», «Мастерство и безопасность 2016»

По первому вопросу слушали Рябову Н.В., по официальным данным за 1 полугодие 2017 года в Увинском районе произошло 16 несчастных случаев из них 5 с тяжелыми последствиями. Руководителям предприятий района была разослана информация о производственном травматизме в Удмуртской Республике и Увинском районе, с рекомендациями о принятии определенных решений в управлении охраной труда на предприятии. По состоянию на 21.09.2017 года имеется информация еще о трех легких несчастных случаях (2-из них произошли на сельхозпредприятиях, 1 в Увинском дорожном предприятии).

Решили:

Продолжать размещать информацию о производственном травматизме в Увинском районе на официальном сайте и доводить информацию до руководителей предприятий района,

По второму вопросу слушали Будина А.А., для систематизации работы в области охраны труда разработан проект документа муниципальная подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда на 2017-2020 годы» который в настоящее время находится в стадии согласования, а также разрабатывается положение о системе управления охраной труда в Администрации МО «Увинский район».

Решили: Информацию принять к сведению. По мере принятия данных документов провести ознакомительную работу с данными документами всех заинтересованных лиц.

По третьему вопросу слушали Рябову Н.В.

По итогам конкурса «Успех и безопасность 2016» от Увинского района участвовало 20 организаций (Всего от Удмуртской Республики подали заявки на участие в конкурсе 56 организаций). Были поданы заявки на участие в номинациях «Лучшая организация в области охраны труда в сфере образования», «Лучшая организация в области охраны труда среди организаций

непроизводственной сферы», Лучшая организация в области охраны труда среди организаций с численностью работников до 100 человек», «Лучшее муниципальное образование в области охраны труда». Во всех заявленных номинациях организации занимают лидирующие позиции.

По итогам конкурса «**Мастерство и безопасность 2016**» в номинации «Лучший специалист по охране труда организации образования» в первом Всероссийском рейтинге специалистов в области охраны труда 2 рейтинговое место заняла специалист по охране труда БПОУ УР «Увинский профессиональный колледж» Газутдинова Е.А.

Решили: Информацию принять к сведению, озвучить итоги на районном Дне охраны труда, вручить поощрительные награды, довести информацию до сведения организаций с рекомендацией участия в конкурсах по охране труда.

Председатель комиссии



А.А.Будин